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Aufgabe 8: Die L 76 möglichst wenig 

befahren heißt, möglichst häufig 

davon abzubiegen und trotzdem 

zum E zu kommen. Zweimal müsst 

ihr abbiegen. Wer vor dem E-Pfeil 

noch den großen Bogen oben herum 

fahren möchte, hat nicht erkannt, 

dass die L76 an der Kreuzung bei 

Stickteich links weiter geht. 

Geradeaus ist eine andere 

Landesstraße. 
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Aufgabe  9

Aufgabe  10

Aufgabe 10: Pfeil 3 hat einen kleinen 

Haken von oben, deshalb geht es um das 

Dreieck bei der K140. Auf dem Weg zu 6 

müsst ihr den richtigen Querweg finden.

Aufgabe 9: Nach dem zweiten Pfeil den 

kleinen Punkt am Kartenrand nicht 

vergessen. Sonst sind keine 

Schwierigkeiten eingebaut. 33
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